

高考生办理居民身份证 专享“绿色通道”

市公安局出台五项措施,为广大考生提供方便快捷服务

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)6月3日,市公安局出台5项措施,为全市高考考生提供方便快捷的居民身份证办理服务。

临时身份证明“现场开具”。考试期间,全市35处考点设立公安便民服务点,为居民身份证丢失、损毁或过期、遗忘的考生现场出具临时身份证明。

临时居民身份证“当场制发”。山东籍高考生急需办理临时居民身份证的,各地户籍窗口可当场制发。

居民身份证“全国通办”。考生申领(换领、补领)

居民身份证可凭居民户口簿或学生证、学校证明等,到就读地就近的户籍窗口办理,不受户籍地限制。

居民身份证“全时受理”。从即日起到高考结束(6月10日),全市城区户籍窗口民警周末、节假日一律在岗,采取错时、延时、预约等方式为申领居民身份证考生提供高效、便捷服务。

居民身份证“急事急办”。市、县两级公安机关建立应急保障机制,及时受理辖区广大考生关于居民身份证办理的咨询求助,确保紧急情况紧急处理,最大限度满足考生的用证需求。

为考生保驾护航 社区按下“静音键”



为在高考期间给广大考生创造一个安静、舒适的学习考试环境,6月3日,潍城区城关街道增福堂社区开启“静音行动 助力高考”活动,社区工作人员在小区广场醒目位置张贴、悬挂宣传语和横幅,利用社区微信群向居民发布降低噪声的温馨提示,号召私家车不要在社区内鸣笛,同时对社区内的广场舞健身者进行劝导,努力为考生保驾护航。

潍坊日报社全媒体记者 张弛

2024年潍坊市高招会将于本月26日在万达广场举行

云集省内外200多所院校 提供“一站式”咨询

为帮助考生全面了解2024年全国高校在山东省招生政策,由潍坊日报社主办的“2024年山东省潍坊市高考招生咨询会”(本专科综合场)将于6月26日在潍坊万达广场室内二楼举行。届时,省内外200多所院校老师将面对面与考生、家长就招生政策、志愿填报等情况进行“一站式”交流沟通。

□潍坊日报社全媒体记者 何赛



去年高招会现场,考生和学生家长正在咨询。(资料图片)

将划分不同类别展区,方便考生和家长进行针对性咨询

记者获悉,2024年山东省潍坊市高考招生咨询会将吸引中国人民大学、南开大学、浙江大学、中国科学技术大学、北京邮电大学、哈尔滨工业大学、北京理工大学、山东大学、中国海洋大学等省内外200多所院校参加。届时,各大院校老师将面对面与考生、家长就招生政策、志愿填报等情况进行“一站式”交流沟通。

其中,本专科综合场时间为6月26日9:30-14:30,专科高职场时间为7月20日9:30-14:30,地点都在潍坊万达广场二楼,这也将是今年全市规模最大、参加高校最全的高考招生咨询会。

据了解,潍坊日报社在潍坊市委、市政府以及潍坊市教育局的大力支持下,已连续举办14届高考招生咨询会、9届中考招生咨询会,积累了丰富的办展经验,服务了无数中、高考考生。

2023年6月26日,由潍坊日报社主办的“2023年山东省潍坊市高考招生咨询会”(本专科综合场)在潍坊万达广场举行,十万余人次参加了咨询会。

现场解读政策指导志愿填报,帮助考生选报院校和专业

“今年我们将再次提高办会标准、提高服务水平,为高校提供优质生源的同时,也为潍坊广大考生、家长提供全面、权威、可靠的招生咨询。”本届高招会活动负责人介绍,今年展会将再次扩大规模,参展院校的数量及展会规模将再次实现突破,赶超往届。

在每年的高招会上,各高校录取预估分数线和如何填报志愿是考生和家长必问的问题。不少家长和考生从县市区赶来咨询,经过招生老师的认真解读,家长们的心里踏实了不少,对填报志愿有了很大的信心,纷纷表示不虚此行。

为解答广大家长和考生的疑问,今年各高校招办工作人员将在招生咨询会现场解读2024年各大院校招生形势,根据考生成绩进行“一对一”志愿填

中国人民大学、浙江大学、中国科学技术大学、北京理工大学、北京航空航天大学、东南大学、华东理工大学、山东大学、中国海洋大学、河海大学、武汉大学、东北大学、北京师范大学——香港浸会大学联合国国际学院、宁波诺丁汉大学、西交利物浦大学、西北工业大学、南京航空航天大学、南京理工大学、天津大学、山东师范大学、曲阜师范大学、济南大学、青岛理工大学、山东科技大学、山东交通学院、烟台大学、山东第一医科大学、齐鲁理工学院、潍坊学院、齐鲁师范学院、潍坊科技学院、泰山科技学院、青岛城市学院、青岛滨海学院、潍坊理工学院、山东现代学院、山东政法学院、烟台理工学院、烟台南山学院、青岛恒星科技学院等省内外近200所院校到场设展,满足了考生“一站式”咨询需求。

今年展会展厅将划分为“双一流”高校专区、本科区、专科高职场、国际留学区等,考生和家长可根据高考成绩进行有针对性的咨询。

报指导,指导考生科学、合理选报最适合自己的学校和专业。

另外,为满足不同考生的需要,2024年山东省潍坊市高考招生咨询会组委会已向在我市投放招生计划的高校发出邀请函。此次招生咨询会涵盖国家“双一流”建设高校、省属重点院校、省内外本科院校、国外大学、各高校二级学院、高职院校以及多家出国留学机构等,并提供大学生活、就业、考研、出国等个性化咨询服务。

本专科综合场时间:6月26日9:30-14:30

专科高职场时间:7月20日9:30-14:30

地址:潍坊万达广场室内二楼(潍坊市奎文区鸢飞路958号)

杜绝噪音扰民 安丘集中夜查“飙车炸街”



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张韶华 通讯员 刘建华)为给广大考生营造一个安静舒适的学习和生活环境,杜绝噪音扰民,5月31日晚,安丘市公安局组织交警大队、特警大队、治安大队及城区各派出所等职能部门,开展打击整治“飙车炸街”违法犯罪专项整治第一次集中夜查行动,查获非法改装电动摩托车14辆,查处无证驾驶交通违法行为3起。

行动中,各警种联合作战,采取定点巡逻与流动巡逻、警车与便车相结合的方式,严查存在炸街隐患的轿车型跑车、非法改装的摩托车和电动自行车。通过分析研判“飙车炸街”易发多发路段,民警加强重点路段的巡逻密度,及时拦查异常车辆,对可能改装的排气管、轮胎等重点部位进行细致检查,存在非法改装的车辆被当场扣押。依法对违法行为人作出责令将车辆恢复原状等处罚,同时进行现场普法教育,明确告知“飙车炸街”的违法成本和危害后果。

“飙车炸街”不仅制造噪音,严重干扰市民正常生活,更无视交通秩序,危害公众安全,安丘市公安局将持续加大对“飙车炸街”违法行为的整治力度,营造安全畅通和谐的道路交通环境。民警在此提醒,非法改装车辆和超速驾驶都会带来安全隐患,为了自身和他人的安全,请大家严格遵守法律规定,拒绝“飙车炸街”,做到安全文明出行。